
Rok 2024

Navzdory četným diplomatickým snahám evropských i mimoevropských politiků válečný

konflikt na Ukrajině pokračuje.V letních měsících proběhly v Paříži XXX|ll. letní olympijské hry,

udkud si češtísportovci přivezli tři zlaté medaile. Česká hokejová reprezentace vybojovala

zlato při mistrovstvísvěta v ledním hokeji' V září zasáhla Českou republiku ničivá povodeň

způsobená tlakovou níží. Na mnoha místech na Moravě a ve Slezsku dosáhla voda výše než při

ničivých povodních V roce 1997.v našíobci naštěstík ničivým událostem nedošlo.

Události v obci

obec pokračovala v rozsáhlé rekonstrukci budovy obecního úřadu' Celkové výdaje na

opravy činily 8,8 mil. Kč, část z nich obec pokryla díky dotaci z MMR Čn. Úrao dostal novoU

střechu, byla provedena kompletnívýměna elektroinstalace, vodovodu a kanalizace. Budova

byla opatřena injektážíproti vlhkosti, v celé budově jsou nové podlahy, okna i dveře a je

vytápěna tepelným čerpadlem. Nová fasáda dala budově reprezentativní podobu a úřad spolu

s poštou a knihovnou bude sloužit občanům další řadu let'
Díky dotaci byla také provedena výměna oken a dveřív budově bývalé školy, kde sídlí

obchod a společenská místnost, 1ež je využívána při obecních akcích nebo pronajímána

k soukromým oslavám.
Pan jan Šla1chrt rozšířil pozdeňský betlém, neboť ke slámovým postavám Svaté rodiny

přibyli Tři králové díky šikovným rukám paní Moniky Millerové.
Ve Hřešicích při cestě do,,Nedob" byla Vysazena lipová alej.

Počasí

Sněhu bohužel v posledních letech v našich končinách ubývá, nejinaktomu bylo iletos.
Sáňky zůstaly po celou zimu schované, protoŽe sníh nenapadl, pouZe občasný sněhový
poprašek, který se záhy vytratil. Začátek měsíce dubna byl nečekaně horký, teploty
dosahova|y aŽk25"C. oproti tomu druhá polovina dubna přinesla prudké ochlazení. 29' 4.

mrzlo, protovšechnystromy, keře a plodiny pomrzly. Ztohoto důvodu u nás nerodily jahody,

ovocné stromy ani ořechy. Po chladnějším a deštivějším červnu a červenci následovala

srpnová tropická horka. Podzim byl mírný, slunečný, příjemný, adventníobdobí beze sněhu.

Obyvatelstvo

V roce 2024zemřela Marie Červenková. Nenarodil se žádný nový občánek. K trvalému
pobytu se přihlásilo 5 občanů. Trvalý pobyt zde zrušili 4 občané. Slavili se dvě svatby: Eliška

Trojanová a Jan Sohar, Jiří Falcník a Anna Dvořáková'

K 31. 12. 2024žije v Pozdni a Hřešicích celkem 453 obyvatel'

Ku ltu ra

Rok 2024 byl na společenské události v obci opravdu bohatý' V březnu roztančily
sokolovnu plnou masek nejprve pozdeňské 95. Šibřinky a koncem měsíce malé děti při svém

maškarním diskotačení. Čarodějnice se kvůli suchu a silnému větru pálily až začátkem května,

opět v prostoru před sokolovnou' V květnu pozdeňská mládeŽ zorganizovala hojně navštÍvené

máje s průvodem obcí a večerní taneční zábavou. Součástí průvodu je stále zvyk porážení



krále a následný souboj o jeho vrcholovou kytici, do něhož jdou mladí Pozdeňáci s plným

nasazením.
V červnu uspořádaly místnímaminky na fotbalovém hřišti dětský den a léto bylo zahájeno

filmovým promítáním v parku. Začátkem července byly hlavní událostív obci třídenníoslavy
90 let od založeníSK Slavoj Pozdeň. Fotbalisté připravili bohatý program. Kromě turnaje
v malé kopané, přátelského fotbalového utkánía netradičního zápasu mezi muži a Ženami se

místní bavili při večerním hudebním posezenía diskotéce. oslavy se vydařily, navíc byla celá

akce spojena s charitativnísbírkou ve prospěch Martina Červenky, který je po nehodě

upoután na vozík. Sbírka měla mezi četnými návštěvníky velký ohlas a Pozdeňštíi přespolní

návštěvníci vyjádřili podporu a smysl pro pomoc mladému čIověku v těžké životnísituaci.
Fotbalisté uspořádali během prázdnin ještě diskotéku na hřišti a podíleli se na organizaci

Pozdeňského pádla, tradičnívodácké a společenské akce. Ve staré škole se také během
prázdnin sešli naši důchodci, aby se společně pobavili či zavzpomínali.

Září začínalo oblíbenou Strašidelnou Slánčicí, letos spojenou s pohádkami od Jana Wericha
z knihy Fimfárum. Týden nato se v sokolovně konal dvoudennífilmový festival Kino Pozdeň
otevřeno za účasti filmového režiséra Petra Jančárka, který zde uvedl svůj snímek Haló, tady
Havel. Na sklonku září si místníturisté při Svatováclavském pochodu obešli téměř celé
Podlesíé a na hřišti se všichni loučili s létem při opékání prasete. V listopadu maminky s dětmi
společně vyřezávaly dýně, které pak všichni při večerní Bubákově Šlápotě obdivovali. Po

dlouhé době se v sokolvně tančilo i během posvícení, a to při posvícenské diskotéce.
obdobíadventu je již tradičně spojeno s adventním jarmarkem, kde každý může posedět,

ochutnat pečené dobroty a nakoupit milé dárky svým blízkým. Letošní rozvícenístromku a
zpívání koled v parku u našeho betlému bylo zpestřeno ještě soutěžío nejlepšíbramborový
salát' Děti ze základníškoly v Kvílicích sehrály v sokolovně divadelnípředstaveníPošťácká
pohádka na motivy pohádky Karla Čapka. Poslední předvánočnívečer se rozsvítila okna
v našem kostele, uvnitř zněly krásné vánoční melodie a velcí i malí návštěvníci poslouchali

vánoční koncert.

Sport

Pozdeňským fotbalistům se dlouhodobě příliš nedaří. A-mužstvo uhrálo v okresním přeboru

9. místo, B-mužstvo skončilo na ]-0. místě. Zato malým fotbalistům se dařilo. V okresním
přeboru skončili druzí, coŽ je velmi pěkný výsledek. Poděkovat se slušíjejich trenérům: Petru

Sachlovi, Romanu Radovi a Davidu Kovrzkovi. Dorostenci stále hráli na Zichovci, skončili
sezónu 2023/24 na 7. místě.

Poslednísrpnový den opět ožila pozdeňská ,,nádržka." Celý den se ozýval smích a jásot

soutěžících idiváků' Pozdeňské pádlo se vydařilo, všichni bylispokojeni, plni vodáckých
zážitků.


